

## Upute i primjeri za ispunjavanje obrazaca

Kako bismo Vam olakšali ispunjavanje obrazaca šaljem Vam i upute o ispunjavanju obrazaca te primjer kako ispunjavati polja. Prvi obrazac za psihoterapeute/savjetodavne terapeute namijenjen je svim terapeutima koji žele povećati vlastitu vidljivost potencijalnim klijentima putem PsiHelp platforme. Drugi obrazac (Obrazac za psihologe u javnom zdravstvu) namijenjen je samo za psihologe koji rade u sustavu javnog zdravstva, odnosno u javno-zdravstvenim institucijama kao psiholozi.

Iz navedenih podataka napraviti će se dvije baze (jedna s psihoterapeutima te jedna s psiholozima iz javnog zdravstva) koje će se nalaziti na PsiHelp web-stranici. Baza psihoterapeuta će biti organizirana po filterima napravljenim prema podacima koje tražimo da ispunite u Obrascu, dok će baza psihologa iz javnog zdravstva biti manje detaljna te služiti korisnicima javnog zdravstva za informiranje o mogućnostima psiholoških usluga u javno-zdravstvenim institucijama.

Primjeri su izmišljeni te isključivo služe kako bismo Vam olakšali ispunjavanje potrebne dokumentacije. Za sve nejasnoće/pitanja/prijedloge nas kontaktirajte na [projekt.psihelp@gmail.com](mailto:projekt.psihelp@gmail.com).

Obrazac za psihoterapeute/savjetodavne terapeute		
Polja	Upute	Primjer
Ime i prezime		Ivana Horvat
Godina rođenja		1970.
Spol		Ž
Dodatni jezici (osim hrvatskog) na kojima provodite psihoterapiju	Ako psihoterapiju provodite samo na hrvatskom, u ovo polje upišite znak „/“.	engleski
Obrazovanje	Vaš završeni fakultet.	Magistra psihologije/ mag.psych.
Dodatne edukacije	Ovdje upišite edukacije koje smatrate relevantnim za svoj rad.	„Primjena terapije igrom u savjetodavnom i psihoterapijskom kontekstu“ u Centru

		Proventus.
Psihoterapijski pravac/ci	<p>Ako ste diplomirali pravac/e navedite: Naziv pravca, instituciju/centar u kojem ste se educirali, posjedujete li ECP.</p> <p>Ako ste u edukaciji, navedite: Naziv pravca, instituciju/centar u kojem se educirate, stupanj/završenu godinu Vaše edukacije.</p>	Gestalt psihoterapija, IGW centar, ECP
Načini provedbe terapije	individualno/grupno	Individualno
Mogućnost preuzimanja pacijenta putem uputnice	DA/NE	NE
Cijena usluge (po satu)	<p>Od ____ do ____</p> <p><b>Ukoliko pružate besplatno psihoterapiju važno je da napišete 0</b>, na primjer “Od 0 do 300 kn* ili *Od 0 kn do 0 kn*”</p> <p>Važno nam je da napišete raspon cijena koje koristite obzirom da je, nakon lokacije, cijena usluge najvažnija informacija korisnicima stranice. Sve dodatne napomene vezane uz cijenu Vaše usluge možete navesti u polju „O cijeni“.</p>	Od 150 do 300 kn.
O cijeni	<p>Ovdje stavljate opis cijene vaših usluga koje Vi koristite, na primjer:</p> <p>studenti - 0 kn/50 min odrasli - 300 kn/50 min</p>	<p>Studenti, umirovljenici i nezaposleni: 150 kn/h.</p> <p>Zaposlene osobe 300 kn/h.</p>

	Ili bilo što drugo što smatrate relevantnim.	Mogućnost dogovora oko cijene.
Radno vrijeme	Ovdje unesite Vaše radno vrijeme, mogu biti različite kombinacije npr.: ponedjeljak, srijeda, petak - 8:00 do 16:00 h ili parni dani - 8:00 do 16:00 h	Ponedjeljak – petak po dogovoru.
Adresa (ulica i poštanski broj, grad, županija)	Napisati adresu gdje provodite psihoterapiju, ne privatnu adresu.  Možete navesti i više lokacija ako psihoterapiju ne provodite samo u jednom prostoru.  <b>Obavezno navedite grad/gradove u kojem/ima radite.</b>	Trg Josipa bana Jelačića 1, 10 000, Zagreb, Grad Zagreb
Telefon	Kako bi Vas klijenti mogli kontaktirati, molimo Vas da navedete ili broj telefona, ili mobitela ili e-mail adresu, ili sve navedeno u pripadajuće polje.  Ukoliko nemate fiksni telefon stavite znak “/”.	/
Mobitel	Kako bi Vas klijenti mogli kontaktirati, molimo Vas da navedete ili broj telefona, ili mobitela ili e-mail adresu, ili sve navedeno u pripadajuće polje.  Ukoliko nemate mobilni	+385 91 911 1111

	telefon stavite znak “/”.	
E-mail adresa (koju ćete koristiti kao Vaš „username“ te ju nećete moći naknadno mijenjati)	<p><b>Važno je da ovu adresu upamtite/negdje zabilježite kako biste mogli mijenjati vlastite podatke ukoliko dođe do promjena.</b></p> <p><b>Možete staviti istu adresu za Vaš username i za kontakt klijentima.</b></p>	ivana.horvat@gmail.com
E-mail adresa (na koju Vas klijenti mogu kontaktirati te ćete ju po potrebi moći mijenjati)	<p>Kako bi Vas klijenti mogli kontaktirati, molimo Vas da navedete ili broj telefona, ili mobitela ili e-mail adresu, ili sve navedeno u pripadajuće polje.</p> <p>Ukoliko nemate traženu e-mail adresu stavite znak “/”</p>	ivana@psihoterapija.hr
Provodite li online psihoterapiju (npr. putem Skype platforme)?	DA/NE	DA
Tematika problema	Radite li specifično samo s npr. anksioznim poremećajima, poremećajima prehrane, i sl.	/
Ciljana populacija	Radite li samo s odraslim osobama, samo s adolescentima, samo s ženama, i sl.	Osobe starosti od 20 godina pa nadalje.
O meni/dodatne informacije/napomene	Ako imate još nekih dodatnih napomena vezano uz Vaš rad ili Vas osobno, ovdje ih možete navesti (u ovom polju možete iskoristiti maksimalno 300 znakova)	/

<b>Obrazac za psihologe u javnom zdravstvu</b>		
<b>Polja</b>	<b>Upute</b>	<b>Primjer</b>
<b>Ime i prezime</b>		Željka Horvat
<b>Problem za koji ste specijalizirani/ opis mjesta rada</b>	Npr. poremećaji prehrane, ovisnosti, podrška kardiovaskularnim bolesnicima, podrška djeci oboljeloj od malignih bolesti, i sl.	Grupe podrške osobama oboljelima od malignih bolesti.  Grupe podrške ovisnicima u rehabilitaciji.
<b>Adresa rada (ulica i poštanski broj, grad, županija)</b>	Napisati adresu Vašeg mjesta zaposlenja, ne Vašu privatnu adresu. Možete navesti i više lokacija ako su to Vaša radna mjesta.	Avenija Gojka Šuška 6, 10 000 Zagreb, Grad Zagreb
<b>Ustanova</b>	Navesti ustanovu u kojoj ste zaposleni.	Klinička bolnica Dubrava
<b>Odjel/zavod/klinika</b>	Navesti ime odjela na kojem ste zaposleni.  Ako se ova kategorija ne odnosi na Vas, možete ju preskočiti (npr. ako radite u domu zdravlja).	Klinika za psihijatriju, ambulanta za psihoterapiju
<b>Telefon</b>	Kako bi Vas klijenti mogli kontaktirati, molimo Vas da navedete ili broj telefona ili e-mail adresu, ili oboje.	+385 1 290 0000
<b>e-mail adresa (na koju Vas klijenti mogu kontaktirati te ćete ju po potrebi moći mijenjati)</b>	Kako bi Vas klijenti mogli kontaktirati, molimo Vas da navedete ili broj telefona ili e-mail adresu, ili oboje.  Ovdje možete upisati i e-mail adresu od ustanove u kojoj ste zaposleni.	zeljka.horvat@kbd.hr